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цьому відрізку дещо знижуються в міру відновлення внутрішнього попиту, розвитку 

вільної торгівлі з країнами СНД. Заходи другого етапу мають бути реалізованими в 

межах Світової організації торгівлі. Особливостями цього етапу є істотне збільшення 

експортної частки машинобудівельної та високотехнологічної продукції. Очікується 

розширення співпраці з розвиненими державами (країнами «Великої 7»). Саме вони 

стануть найбільшими постачальниками нових технологій та високотехнологічних 

товарів, а також найпотужнішим джерелом інвестицій. Третій етап відзначатиметься 

інтенсивним розвитком усіх галузей економіки, що стане головним фактором розвитку 

експорту. Повністю завершиться перехід на законодавство, побудоване на економічних 

важелях регулювання експорту та імпорту, яке відповідатиме європейським нормам і 

стандартам [2, c. 517]. 

Окрім розвитку зовнішньоекономічної торгівлі перспективним напрямом 

розвитку євроінтеграції української економіки є залучення іноземного капіталу у формі 

прямих інвестицій та довгострокових кредитів. Можливості залучення до України 

іноземного капіталу пов’язані із створенням сприятливого інвестиційного клімату, 

основними компонентами якого виступають: відносно низька вартість робочої сили; 

дешевизна прав землекористування; прийнятний рівень розвитку виробничої та 

соціально-побутової інфраструктури; система пільгового оподаткування; 

преференційний міграційно-митний режим; розвинене зовнішньоекономічне 

законодавство. 
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Спеціалізоване лісогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю 

«Локачинський лісгосп» (далі – СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп») знаходиться в смт. 

Локачі Локачинського району Волинської області.  Основними видами діяльності 

зазначеного підприємства є: 1) надання послуг у лісовому господарстві (послуг 

лісівництва);   2) здійснення   лісозаготівельних   робіт;  3)  виробництво   та   реалізація  

продукції з деревини, надання послуг з переробки деревини. 

Основні види активів, наявні у СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп» для здійснення 

перелічених видів діяльності, відображено у попередній публікації [1, с. 50].  

Управління активами є досить нелегким і відповідальним процесом, який має 

свою стратегію і тактику [2, с. 111]. Система управління активами – це частина 
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загальної фінансової стратегії підприємства, що полягає у формуванні необхідного 

обсягу і складу активів, їх фінансуванні й оптимізації структури. Ефективне управління 

активами сприяє безперервності виробничо-комерційного циклу, а також дозволяє 

підтримувати достатній рівень ліквідності і прибутковості підприємства [3, с. 16]. 

Здійснений аналіз управління активами СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп» за 

період з 2015 по 2018 рік в цілому свідчить про позитивні зміни. Загальна вартість 

активів зростала, при цьому збільшувалася питома вага необоротних активів. Зростали 

також значення коефіцієнтів надходження та приросту основних засобів, тобто 

поступово розпочалося їх повноцінне оновлення. Зношення основних засобів перебуває 

на задовільному рівні. Значення фондовіддачі та рентабельності основних засобів 

зростали. Коефіцієнт оборотності оборотних активів в цілому майже не змінився. При 

цьому коефіцієнт оборотності запасів поступово знижувався, а дебіторської 

заборгованості – зростав.  

Основні функції управління як необоротними, так і оборотними активами СЛ 

ТзОВ «Локачинський лісгосп» розподілено між відповідними посадовими особами 

зазначеного підприємства. 

Незважаючи на загальні позитивні тенденції, було виявлено певні недоліки в 

управлінні активами СЛ ТзОВ «Локачинський лісгосп», для усунення яких можуть 

бути запропоновані наступні шляхи удосконалення управління активами. 

Для основних складових необоротних активів: 

для незавершених капітальних інвестицій – посилення контролю за величиною 

витрат та якістю здійснення робіт та забезпечення своєчасності прийняття на баланс 

запланованих об’єктів основних засобів; раціональне використання витрат на 

будівництво, виготовлення, придбання і поліпшення об’єктів основних засобів з 

початку і до закінчення зазначених робіт; придбання устаткування, що не потребує 

монтажу, інструментів та інвентарю;  

для основних засобів – посилення контролю за станом основних засобів і за 

здійсненням їх технічного обслуговування, ремонту та оновлення; покращення 

фінансового забезпечення відтворення основних засобів; забезпечення своєчасного 

оновлення основних засобів та їх відповідності сучасним технологічним вимогам та 

забезпечення відповідності наявних основних засобів обсягам діяльності 

лісогосподарського підприємства; повна комп’ютеризація обліку основних засобів. 

Для основних складових оборотних активів: 

для виробничих запасів – удосконалення організації процесу матеріального 

постачання та зберігання запасів; встановлення та підтримання оптимальної величини 

обсягів запасів основних та допоміжних матеріалів, пального; посилення контролю за 

використанням запасів; удосконалення економічного аналізу та контролю 

використання виробничих запасів; розробка системи автоматизації обліково-

аналітичних робіт в управлінні виробничими запасами;  

для готової продукції – забезпечення постійного обороту готової продукції та 

посилення контролю за якістю готової продукції та термінами її відвантаження; для 
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вдосконалення обліку готової продукції та її реалізації вважаємо за необхідне 

розмежувати витрати на збут, пов’язані з доведенням наявної продукції до споживача 

(тара, вантажні роботи, транспортування, складування тощо) та маркетингові витрати, 

що виникають у зв’язку з дослідженням ринку і стимулюванням попиту; 

для дебіторської заборгованості – удосконалення обліку та аналізу дебіторської 

заборгованості і забезпечення своєчасного повернення заборгованості; збільшення 

кількості замовників підприємства, що дасть змогу мінімізувати ризик несплати 

заборгованості; створення резерву сумнівних боргів та розробка порядку його 

визначення; своєчасне здійснення контролю співвідношення дебіторської та 

кредиторської заборгованості; систематичне здійснення інвентаризації заборгованості;  

для грошей – удосконалення системи розрахунків з покупцями та 

постачальниками; підтримання належного рівня ліквідності і прогнозування руху 

коштів на розрахунковому рахунку та здійснення контролю за ним; впровадження 

системи «Клієнт – Банк»; впровадження зарплатного проекту на підприємстві. 
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ПОЗИЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У СУЧАСНОМУ 
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Сучасне середовище функціонування вищих навчальних закладів 

характеризується конкурентною боротьбою на ринку освітніх послуг. Така ситуація 

зумовлюється економічною та демографічною кризами, державною політикою у сфері 

освіти, спрощенням доступу громадян України до отримання освіти за межами держави 

тощо. З огляду на це, вітчизняні заклади освіти змушені шукати ефективні методи 

протидії як внутрішньому так і зовнішньому конкурентному тиску, спрямовувати 

зусилля на посилення власних конкурентних переваг, щоб вигідно позиціонувати себе в 

сучасному інформаційному просторі.  
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